

专访郑秀文:

感情很复杂 坦白并不难

文/片 本报特派记者 倪自放 发自香港

如果你最近几天看过郑秀文的微博,你就可以想象21日下午出现在2011寰亚电影新片发布会现场的她有多么辛苦:除了几乎天天都在路上,她更是刚从新片《高海拔之恋II》在香格里拉的拍摄现场赶回香港。

从新片,到对感情的感悟,再到刚刚过去的复合风波,镜头前的郑秀文一直沉着、坦然,我们可以很轻松地从中读出这次复合她有多么坚定和淡然。

感情本就如此复杂

专访一开始,郑秀文就用“感情本就如此复杂”作为开场白,个字中繁复令人联想。

当然,她的本意是指目前正在香格里拉拍摄的新片《高海拔之恋II》。这部由杜琪峰和韦家辉联手带来的爱情片,讲述了古天乐所饰的天皇巨星在遭遇了同是艺人的高圆圆悔婚后,伤心欲绝地到了香格里拉避世,并与居住在此的郑秀文扮演的角色发生浪漫情缘的故事。

“在高原拍戏,最大的挑战还是体能。”郑秀文说,因为海拔的关系,体能消耗会比在香港拍摄大足足一倍。“此外还因为大风下雪等缘故,

一度停拍了两三天。”郑秀文说,因为空气确实稀薄,一向爱抽雪茄的杜琪峰都不抽了,“在香港真拍不出这样凄美的感觉,我感觉(辛苦)还是挺值的。”

笑中有泪泪中有笑

《单身男女》在电影节上首映过后,不少观众反映高圆圆此次的演出颇有几分郑秀文在杜琪峰电影里的形象,而韦家辉也在拍戏时表示:“恍惚在高圆圆身上看到了郑秀文的影子。”当被问及对此事的看法时,郑秀文表示:“我觉得这是一个蛮有趣的说法,我们现在也在一起拍《高海拔之恋II》,在杜导的调教下,一定会被互相感染和影响,说不定这部戏拍完,你会在我身上看到高圆圆的影子。”

借此,郑秀文进一步表示,自己目前接戏爱情片是首选,更希望角色是有立体感的,笑中有泪,泪中有笑的那种,“因为本来我就

是这样的人。”

郑秀文说,这部片子拍完后,自己还是会按既定的计划筹备演唱会和出新唱片。

想坦白就没有什么难的

“拍戏这么辛苦,安仔去探班吗?”和许志安的复合肯定是绕不过去的问题,但当Sammi(郑秀文)听到时,还是微微迟疑了一下才笑着说:“不会啦,他也很忙的。”

那封被内地众多媒体和明星经纪人奉为美文的复合声明,究竟写了多久?Sammi把头一歪,笑着说:“其实也就两三个小时。”Sammi表示,“其实当你想坦白时,(写这个)不会是很难的事情。只要你不介意和大家分享内心的感受,挺简单的。”

“我是想到什么写什么。”Sammi刚说完就有现场记者表示,写得真的很真诚。Sammi当即笑着接话,“那当然,是从这里(指着自

己的心)出来的嘛。”

Sammi说,其实自己真的没有特别想过是否公开,但被拍到(和安仔一起吃饭)后,“我第一想到的就是坦白,很轻松的。”

那安仔知道你写这些吗?Sammi表示,“他不知我具体写的内容,但我写(声明)是有告诉他的。”

而当被问到是否会考虑将自己的情感经历拍成电影时,Sammi则迅速双手做出X状表示否认,“以前我是一味接受(爱)的人,但现在我真的觉得感情要两个人一起好好经营才行。”当我们追问Sammi具体会如何做时,她则俏皮地笑着说,“你会做的,我都会。”



唐一菲:绯闻已经落幕

文/片 本报特派记者 倪自放 发自香港

电视剧《宫》虽然引来争议无数,但收视率却创了中国电视剧多年的高纪录,趁热打铁,电影版《宫》3月21日在香港国际电影节上宣布启动,主演杨幂、明道、唐一菲等出席发布会。电影版《宫》在主角方面几乎延续了电视剧的配置:杨幂、冯绍峰等一个都不少,新增加了明

道、唐一菲等。虽然唐一菲不是电影版《宫》最重要的角色,但看看发布会现场媒体追逐的焦点就知道,唐一菲的加入绝对算是这部电影版《宫》的亮点之一。加上姚晨承认了自己的新恋情,夹在中间的唐一菲无法回避凌潇肃。我们的话题就是从这里开始的。

绯闻让我很受伤

“我希望过平凡的生活,我不知道将来怎么样,但我希望大家尊重我的生活。这个事情深深地伤害了我和我的家人。”虽说从唐一菲的言语中能听出还有一些愤愤的感觉,但语气上她已经对关于她偷

凌潇肃手机发坦白微博的传闻平静了很多。唐一菲说,“这个事情(和凌潇肃的绯闻)对我来说已经落幕了。当我决定出来工作时,开始看《宫》的剧本时,就已经落幕了。”

这辈子不再上微博

针对有细心的粉丝和记者发现唐一菲微博上也转发过姚晨的微博,唐一菲解释,“我和姚老师不是很熟悉,但我很欣赏她在微博里传递的积极向上的东西,所以我会转发。”她坦言,现在微博已经成了蜡像馆,喜欢你的人可以过来亲你一口,不喜欢你的人也可以过来吐你一口,“之前微博上的东西对

我是一种伤害,如果说我微博上的话是自我炒作,我不如把它关了。我觉得这个平台很可怕,可能这辈子都不会上微博了。”

多拍几部戏可能成家人

唐一菲说,爱情是个很私人的东西,生活也是很私人的东西,“不管我在演艺方面走到什么阶段,都希望自己过平凡的生活,不希望别人来围观。”当天有姚晨传出另有新欢的消息,由此问到唐一菲究竟和凌潇肃是何关

系,唐一菲坦承,“我和凌潇肃是很好的朋友,他的人品和戏品我都欣赏。”当被问及和凌潇肃是否有可能在一起时,唐一菲有些迟疑,“凌潇肃……嗯,多拍几部戏我们可能成家人吧(做鬼脸,吐舌头笑)。”



姚晨承认新恋情

“著名摄影师CY”是曹郁

“著名摄影师CY”是曹郁

本报讯 近日,在接受某杂志专访时,离婚后的姚晨首度坦承已有新恋情,对方正是之前与其传出绯闻的摄影师曹郁。面对新恋情,姚晨坦言:我不想躲藏,也不是要宽住这件事,我只是担心,特别怕伤害那些关心祝福我的人。

据悉,曹郁是业内知名的摄影师,曾为陆川的《南京!南京!》和《可可西里》等影片掌镜,也是姚晨参演的影片《爱出色》的摄影师,更有“知情人士”指两人在拍摄该片期间日久生情。此前的2011年1月31日,网友爆料姚晨离婚后新欢是“著名摄影师CY”。

2011年2月,经过媒体多日来的采访,终于从知情人士处了解到,唐一菲的确介入了姚晨和凌潇肃的婚姻,但姚晨也并不寂寞,她的新男友、摄影师CY也被网友“人肉”了出来,两人去年因合作电影《爱出色》而擦出爱的火花。

2011年3月,姚晨和导演赵天宇,身穿灰色大衣的曹郁一同出现在一家咖啡屋。一群人一直欢聚到深夜才从咖啡屋中出来散场,姚晨和曹郁与其他人告别之后,一同准备乘坐路边的捷豹车离去。同月,姚晨在接受某杂志采访时,承认与曹郁的恋情。

姚晨称:“离婚之后,我总是要开始新生活的,有新男友也很正常,我也不想再藏着掖着。”

(宗禾)



Table with multiple columns of stock market data, including stock codes and prices.